

社区“红马甲”助力筑牢防溺水安全网

本报记者 刘炳宇

天天讲安全

“小朋友，你们在那里别动，我们这就过去。”“你们上几年级了？家在哪里？”近日，在银川市金凤区典农河畔，发现2名小学生在河边嬉戏打闹时，身着红马甲的社区工作人员及时将他们带离，引导至社区活动中心，并通知家长将孩子领回。

入夏以来，银川市金凤区贺兰山南路街道阅欣社区加大巡河防溺水工作的频次，每天早中晚重点时段都会安排人

员前往辖区河道进行巡查和安全劝导，有效预防和减少溺水事故的发生。

6月4日17时30分，阅欣社区副主任吴海娟和网格员李雪琪像往常一样巡河。两人先是沿着尹家渠关帝庙南侧的唐徕渠沿岸巡查，看到渠边无人员逗留，护栏、警示标识完好，又从典农河北岸由东向西巡查。途中，看到一名家长带着孩子在河边打水漂时，吴海娟通过喊话的方式，叮嘱家长看护好孩子，保持好安全距离。

据吴海娟介绍，该社区辖区的河道、渠道长约5公里，社区一直将巡防工作作

为重中之重。除社区党员、网格员外，作为河长的社区书记也是巡河队伍中的一员。在日常巡查中，他们重点排查水域护栏破损、警示标识缺失、救生用品损坏等问题，发现隐患及时整改。考虑到暑假期间未成年人涉水情况增多，社区成立巡河专班，一天三巡。

除日常巡防外，加强未成年人的安全教育也是社区的一项重点工作。李雪琪告诉记者，该社区辖区共有1所初中、1所小学和3所幼儿园。每学期开学季以及寒暑假，社区都会联合辖区学校开展安全教育。“前不久，我们组织辖区30

多名小学生开展了一次保护环境卫生活动，小队员们有序分工、相互合作，有拿钳子的，有捡垃圾袋的，每个人都细心清理树林以及河岸两侧的垃圾与杂物，从塑料袋到饮料瓶，无一遗漏。”在河道边，社区工作人员结合近年来发生的溺水事故，向同学们深入讲解防溺水知识，反复强调远离溺水风险、加强自我保护的重要性。

“通过社区叔叔阿姨的提醒，我认识到，小朋友去河边玩必须要有爸爸妈妈的陪同，千万不要自己独自到河边玩耍。”一名学生说。

全民参与 众志成城

奋力创建全国禁毒示范省区

6月12日上午，同心县下马关镇白家滩村村民贺自英向青铜峡市古峡禁毒帮困志愿者联合会捐赠价值3万元的衣物。该联合会党支部书记李小平向贺自英表示感谢，承诺一定帮助困难群众解决燃眉之急。

今年49岁的李小平从事公益志愿服务已经14年，长期致力于禁毒宣传、生态环保、关爱帮扶、捐资助学等各项志愿服务活动，累计志愿服务时长达4万个小时。

作为一名普通厨师，李小平的家庭并不优越。2011年，在一次小区里开展的公益活动中，他认识了姜中云。当了解到姜中云身体残疾，多年坐在轮椅上，仍拼尽全力帮助他人的感人事迹后，李小平被深深地打动了。自此之后的14年间，他始终在禁毒宣传、扶贫帮困的志愿道路上笃定前行。

2017年，李小平发起成立宁夏第一家公益禁毒社会组织——古峡禁毒帮困志愿者联合会，共吸纳1600多名

志愿者开展禁毒宣传活动。以“走百村进万家”大型公益禁毒宣传活动为契机，李小平后来又自发组建10支禁毒宣传文艺小分队，通过快板、小品、音乐剧、朗诵、魔术等文艺形式，先后开展禁毒宣传活动108场次，累计发放禁毒宣传彩页、围裙、手提袋等禁毒宣传品10万份，受益群众近20万人次。

在长期的禁毒宣传工作中，李小平亲眼看到过曾经幸福美满的家庭，在遭受毒品的侵害后，最终妻离子散、家破人亡。作为社区义务宣传员、社区党校教员，他主动联系配合街道、乡镇的禁毒专干，通过邻里值守、邻里互帮、邻里监督、共同防范等方式，深入开展禁毒宣传，走访涉毒人员家庭，共帮助160余户涉毒困难家庭渡过难关、回归社会。“只要能帮助到别人，我们的工作就很有意义。”李小平经常这样说。

从“一个人”到“一群人”的禁毒路

本报记者 马涛 刘炳宇



受访对象供图

金星镇6支志愿服务队：

将禁毒理念传递到每家每户

本报记者 马涛 刘炳宇

人员，切实降低涉毒人员复吸率和涉案率。

金星镇“星辉”禁毒志愿者服务站由该镇禁毒志愿服务中心站和各社区禁毒志愿服务中心站组成。禁毒志愿者成员由各社区老党员、老干部、老教师、

青年学生、社区民警等社会爱心人士组成，他们根据不同职业特长，分别在“家长里短”志愿服务队、“法治阳光”志愿服务队、“心理干预”志愿服务队、“关怀救助”志愿服务队、“精准帮扶”志愿服务队和“巾帼禁毒”志愿服务队

发挥作用。对贫困、残疾和有需要的涉毒人员及其家属进行心理疏导咨询，帮助解决生活中遇到的实际困难，同时协助社区民警、禁毒专干开展对涉毒人员的入户走访、情况摸排、禁毒知识宣传、禁种铲毒踏查等工作。

大武口区人民路有支“好八连”

(紧接01版)二楼的居民看到后，自告奋勇地接替她。灯亮了，居民们的心也亮了。

“电动车在楼道里充电是方便了，但很危险，我是治安保卫员，安全问题容不得情面，这事我管定了！”王爱国以“不讲情面”换来整栋楼的安全。他在社区还有一个身份——微品社社长，通过自编自导自演，将身边的法治案例、反诈宣传、邻里矛盾搬上舞台，不仅提高了居民对法律知识的知晓率，还让有心结的邻里“一笑泯恩仇”。

工人街社区目前有“贺兰雄鹰”“巾帼志愿者”等13支治保队伍，他们走遍“网格”，收集社情民意、发现矛盾隐患、化解各类纠纷，实现“小事不出格、大事不出社区、矛盾不上交”。

走在民乐小区里，倪艳红遇到谁都能聊几句家常里短。临近中午，记者看到，不时有居民提着盒饭从老年助餐点回家。倪艳红说，这是社区自2021年3月启动的残疾人“天使助餐”项目，对辖区53名有助餐需求的重度残疾人提供助餐服务，“中午只花6元就能吃到一荤一素”。

工人街社区是石嘴山市最早带动残疾人创业的社区，开辟的阳光家园阵地免费提供场地供残疾人创业，身有残疾的马志英可以一心扑在炭雕、石雕创作上；邀请葫芦烙画非遗项目代表性传承人丁春立入驻，即将开办葫芦烙画培训班，带动残疾人就业；音乐教室里，7名残疾人正用非洲鼓演奏《歌唱祖国》，鼓声响彻阳光家园阵地。

“巴掌大”地盘引纷争 红果子派出所焐热两颗较劲的心

本报讯 (通讯员 石月江) “这巴掌大的地方你还挤过来！”“怎么了？我的地盘我作主！”6月10日10时许，石嘴山市惠农区红果子镇农贸市场发生激烈争吵，相邻摊位的2名摊主，为了方寸之地互不相让，推搡间火药味十足。

针对这种情况，惠农区公安分局红果子派出所民警采用“背靠背调解法”，将两人带到不同房间冷静。民警递上一杯冷饮，轻声说：“大热天的，先消消气，做生意的难处，咱们慢慢聊。”

半个小时过去了，民警耐心听他们倒苦水、诉委屈。原来，两家均为小本经营，矛盾的核心不是巴掌大的摊位，

而是长期的价格差异、经营理念冲突，让双方的矛盾越积越深。

调解进入攻坚阶段。“动手解决了问题，违法成本更大，到时候生意、口碑都没了。”民警提醒，双方的行为已触犯治安管理处罚法红线，并警示冲动可能带来的违法后果。经过民警的努力，双方幡然醒悟，愿意心平气和地商量解决方案。

调解成功并非终点，当日下午，民警再次来到事发地点对双方开展回访工作。上午还剑拔弩张的两人，不仅冰释前嫌，还携手优化了摊位布局，统一了经营策略，民警也终于放下心来。

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、公告、公示、启事等

仲裁公告

宁夏嘉屋建设工程有限公司(小微企业)：本委受理申请人王烈红与你公司劳动纠纷一案，现依法向你公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书，自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后15日内，并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本委开庭审理此案，逾期本委将依法缺席仲裁裁决，仲裁裁决书于开庭审理之日90日内到本委领取，逾期将视为送达。

银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会

2025年6月24日

仲裁公告

宁夏祥瑞吉捷建筑工程有限公司：本委受理的金彦杰诉宁夏祥瑞吉捷建筑工程有限公司工伤保险待遇纠纷一案【惠劳仲字(2025)第46号】，已于2025年6月5日依法作出裁决，现依法向你公司公告送达惠劳仲字(2025)第46号仲裁裁决书，限你公司自本公告发出之日起30日内到本委(惠农区北大街419号3楼)惠农区劳动人事争议仲裁委员会三楼(0952-7686301)领取仲裁裁决书，逾期不领取即视为送达。裁决书内容如下：一、双方当事人于2025年3月12日解除劳动关系；二、被申请人宁夏祥瑞吉捷建筑工程有限公司于本裁决书生效之日起十日内一次性支付申请人金彦杰一次性伤残补助金48484.15元、一次性工伤医疗补助金52891.80元、一次性伤残补助金52891.80元、停工留薪期工资39668.85元、护理费2592元、住院伙食补助费1800元，以上合计198328.60元；三、驳回申请人金彦杰的其它仲裁请求。本裁决为非终局裁决。当事人如不服本裁决，可以自收到仲裁裁决书之日起十五日内向人民法院提起诉讼。期满不起诉的，裁决书即发生法律效力。一方当事人逾期不履行的，另一方当事人可以依照民事诉讼法的有关规定向人民法院申请执行。

石嘴山市惠农区劳动人事争议仲裁委员会

2025年6月24日

封闭交通施工公告

由中卫市沙坡头区住房城乡建设和交通局负责实施的中卫市沙坡头区2025年农村公路危桥改造工程，现因施工需要，决定于2025年6月20日至2025年8月20日对红油路公路石火沟小桥进行全封闭施工，过往车辆请绕道行驶。施工期间对沿线单位、居民生产生活造成的不便，敬请谅解。

宁夏圣道建设发展有限公司

中卫市沙坡头区住房城乡建设和交通局

中卫市公安局交通管理局沙坡头区二大队

中卫市公安局交通警察支队

遗失声明

宁夏大张建材有限公司(统一社会信用代码：91640381MA76HH84X4)遗失财务章、法定代表人章(张荣才)，特此声明。李金山(身份证号：6401211963****1000)遗失农村土地承包经营权证，证书号：007451号，编码：640121103206090000，特此声明。宁夏誉山园林绿化工程有限公司遗失公章、财务章、法定代表人章(吴学珍)，统一社会信用代码：91640100MA772DMB28，特此声明。

服务热线：

0951—6015975
0951—6018497(传真)

解除劳动合同声明

姬文霞(身份证号：642226*****1229)，于2025年5月31日因个人原因离职，我公司已于2025年6月17日以文件形式第二次正式告知你办理离职手续，至今仍未办理，已严重违反公司制度，且对我公司相关工作造成严重影响。依据《劳动法》相关规定及公司制度，我司现通过公告正式通知你，自公告之日起5日内到公司办理离职手续。逾期公司将与你解除劳动关系。特此声明。

河北安俱达化工科技有限公司宁夏分公司

2025年6月24日

解除劳动关系公告

因你自6月5日起离职后不办理离职手续，根据《劳动法》及公司相关规章制度，决定与你解除劳动关系，现通过登报解除方式予以送达，请你公告后3日内前往公司办理离职手续。特此公告。

宁夏政兴置业有限公司

2025年6月24日

宁夏志弘会计师事务所合伙企业(普通合伙)(统一社会信用代码：91640122MA-DYLO53U)遗失法定代表人章，特此声明。银川市西夏区唐炫古典现代艺术培训学校(有限公司)(统一社会信用代码：91640100MA770LAK0Y)遗失公章、一银行开户许可证，核准号：J8710018985801，编号：8710-00458893，特此声明。李凤霞遗失律师执业证，流水号：11533921，执业机构：北京大成(银川)律师事务所，执业证类别：专职律师，执业证号：1640120111336268，特此声明。宋彦铭遗失身份证件，证号：640104*****2832，特此声明。同心县廷龙种植家庭农场(统一社会信用代码：91640324083532175N)遗失公章、财务章、法定代表人章，声明作废。马维龙遗失宁夏中恒房地产开发有限公司开具的西吉人家5-3-1202室房款票据，编号：0006584，交款日期：2020年11月12日，交款金额：200000元，特此声明。邦纳(宁夏)劳务服务有限公司(统一社会信用代码：91640100MA772WTC7H)遗失财务专用章，特此声明。

宁夏桐德工程机械租赁有限公司(统一社会信用代码：91640100MAD0HPQU29)遗失公章、财务章、法定代表人章各一枚，特此声明。海原县鹏祥商贸有限公司(统一社会信用代码：91640522MA762FBL9T，法定代表人：李国祥)遗失公章、财务章、法定代表人章，声明作废。杨开启(身份证号：6421241976****061X)遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：64052110120000325J，特此声明。苏海禄(身份证号：6421241964****3911)遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521105200060005J，特此声明。罗永花(身份证号：6422221950****3626)遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521105212030043J，特此声明。王安定(身份证号：6421241950****2113)遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521104207000296J，特此声明。穆万全(身份证号：6422221980****4216)遗失中宁农村土地承包经营权证书，编码：640521105211020112J，特此声明。

宁夏伟力得绿色能源有限公司(统一社会信用代码：91640521MA76MMXC36)公章磨损严重，声明作废。中宁县鑫盛凯五金建材批发部(统一社会信用代码：92640521MA75YBH24J)遗失公章，特此声明。苏望喜(统一社会信用代码：92640402MA76WFHXHXX)遗失营业执照正、副本，注册号：640402600110680，声明作废。出租人张发户、承租人张兰兰遗失大武口区建设西街建伟巷17幢2单元301号的房屋租赁备案证明、房屋租赁备案合同，合同编号：D20230829006，特此声明。出租人杨彬、承租人段江宁遗失大武口区解放东街万盛花园4幢1单元102号的房屋租赁备案证明、房屋租赁备案合同，合同编号：D20240418005，特此声明。宁夏润德庄餐饮有限责任公司(统一社会信用代码：91640400MA75XB-KL36)遗失公章、法定代表人(丁喜东)章各一枚，声明作废。

宁夏公安持续提升群众获得感幸福感安全感

(紧接01版)在空中，无人机沿河巡航，什么人驾车到了河边，哪些人带着工具进入视野……画面实时传输到掌握无人机技术的民辅警手机上，偷捕者无处遁形，实现“无盲区”监管。

近年来，银川公安借助高科技手段，实现精准预防和打击，“水陆空”齐发力，重点水域实现全覆盖、全方位、全时段防控，原来需15个小时巡完的堤段，现在只需要3个小时。

在永宁，一个覆盖全城的“数字天网”正发挥着重要作用。今年5月11日晚，居民王先生焦急地来到杨和派出所报案，称自己骑电动车时不慎将手机丢失。值班民警立即调取监控系统，通过200余个高清摄像头组成的网络，很快锁定手机遗失的位置和拾获者。不到2个小时，手机就回到了王先生手中。

“这套‘数字天网’系统是我们平安建设的重要支撑。”永宁县公安局长相关负责人介绍，该系统不仅具备高清监控功能，还能进行人脸识别、车牌识别等智能分析，在案件侦破、交通管理、服务群众等方面发挥着重要作用。

宁夏公安深入开展“化解矛盾风险 维护社会稳定”专项行动，着力构建化解矛盾风险维护社会稳定“1+6+10”工作体系，排查各类矛盾纠纷4.29万件，化解率达97.8%。

从构建反诈体系到科技赋能生态保护，从创新大型活动安保到深化执法规范化建设，宁夏公安坚持融合创新，探索打造警务运行新机制，不断强化法治服务保障，进一步深化执法规范化建设，让人民群众的获得感、幸福感、安全感持续增强，平安宁夏、法治宁夏的成色更足、底色更亮。

金凤检察监督守护现售饮用水安全

(紧接01版)同时，应在制水设备上规范公示水质检测等信息，方便群众了解制水设备的维护情况及水质检测是否符合标准，增加用水安全透明度。

针对上述饮用水安全隐患问题，金凤区检察院依法向行政机关发出检察建议，督促其加强监管，确保现制现售饮用水卫生安全。5月，行政机关对辖区内所有现制现售饮用水经营单位进行全面摸底，重点对制水设备水源、供水水质是否符合相关卫生标准，制水设备的视频监控设置情况、公示信息等进行监督检查，督促经营单位对辖区14个现制现售饮用水设备规范设置监控设备，公示信息2处。举办现制现售饮用水培训班，组织辖区所

有现制现售饮用水经营单位负责人及管水人员进行学习培训，增强其卫生安全意识和法律意识。

“经营单位已规范公示水质检测信息，并在制